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平成30年４月５日

◎土森議長 どうもお待たせをいたしました。

本日の委員会は、最初の委員会でありますので私が招集をさせていただきました。

高知県、御承知のように産業振興計画を中心に経済が大変よくなってまいりました。地

産地消を中心にして、何と有効求人倍率が1.25までになっております。我々議会にいる人

間として、こういう数字は聞くことができん数字かなと思っておりましたが、こんなにま

で有効求人倍率が上がってきたということで、同時に法人２税を見てみますと、これも税

収が随分上がってきておりまして、県財政に対しての取り扱い等と今から重要な年になっ

てこようかと思います。それとあわせまして、ここは土木部を抱えておりますので、公共

事業が有効に政策的な事業として予算をつけているのか、そういうことも含めて、ぜひ慎

重に審議をしていただければと、このように考える次第であります。４年の任期の最後の

年でありますので、どうか忌憚のない意見を出していただいて、チェック機能とあわせて、

政策提言ができるような、そういう委員会にしていただければと、このように思いますの

で、ぜひともよろしくお願いをいたしまして、挨拶とさせていただきます。どうぞよろし

くお願いします。

（担当書記挨拶）

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会

条例第７条第２項の規定によりまして、年長であります坂本孝幸委員にその職務をお願い

いたします。

◎坂本（孝）年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。

ただいまから委員会を開会いたします。 （10時５分開会）

直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。

（「指名」と言う者あり）

◎坂本（孝）年長委員 「指名推選にせよ」という発言がありますので、委員長の互選の

方法につきましては、指名推選によりたいとおもいますが、これに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎坂本（孝）年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

お諮りします。

年長である私が指名することにしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎坂本（孝）年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定しました。

委員長に加藤漠君を指名します。

お諮りします。
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ただいま、指名しました加藤漠君を委員長の当選人と定めることに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎坂本（孝）年長委員 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました加藤漠君

が委員長に当選されました。

ただいま、委員長に当選されました加藤漠君に本席から告知します。

ここで、委員長の就任の御挨拶があります。

◎加藤委員長 ただいま御選任をいただきました加藤漠でございます。産業振興土木委員

会は産業振興推進部を初め、四つの部を所管しております。まさに高知県の経済の屋台骨

を支える委員会でございます。職務をしっかりと遂行してまいりたいというふうに思って

おります。皆さんの御指導、御協力をいただきながら、公正に、円満に委員会運営を進め

てまいりますので、どうぞ１年間よろしくお願いいたします。ありがとうございました。

◎坂本（孝）年長委員 以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力あ

りがとうございました。

◎加藤委員長 お諮りいたします。

本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元にお配りしました日程案のとおりで

御異議ありませんか。

（異議なし）

◎加藤委員長 御異議なしと認めます。

それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。

（「指名」と言う者あり）

◎加藤委員長 「指名推選にせよ」という発言がありますので、副委員長の互選の方法に

つきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎加藤委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

お諮りいたします。

委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎加藤委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

副委員長に下村勝幸君を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま指名いたしました下村勝幸君を副委員長の当選人と定めることに御異議ありま

せんか。

（異議なし）

◎加藤委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました下村勝幸君が
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副委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました下村勝幸君に本席から告知をいたします。

ここで、副委員長の就任の御挨拶があります。

◎下村副委員長 ただいま互選いただきました、下村勝幸です。本当に識見豊富かつ明朗

闊達な加藤漠委員長をどの程度私がお支えできるのかわかりませんが、この産業振興土木

委員会が円滑に、そして県民の負託にきちんと応えられますように、この１年間精いっぱ

い頑張りたいと思いますので、皆様どうぞいろいろと御指導御鞭撻のほどよろしくお願い

を申し上げまして、私の御挨拶にかえさせていただきます。よろしくお願いいたします。

◎加藤委員長 以上で、副委員長の互選を終わりました。

続いて、委員席を決定いたしたいと存じますが、いかがいたしましょうか。

（「委員長一任」と言う者あり）

◎加藤委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く）

◎加藤委員長 これで、委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移りくださ

い。

この際、お諮りいたします。

「今後の委員会活動日程の件」を日程に追加し、議題といたしたいと思いますが、御異

議ありませんか。

（異議なし）

◎加藤委員長 御異議なしと認めます。

それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。

書記に資料の配付と説明をさせます。

（委員会活動日程案配付）

◎書記 それでは、ただいまお配りしました平成30年度委員会活動日程（案）につきまし

て、御説明させていただきます。

本年度も例年どおり、６月議会が始まるまでに本庁各課の業務概要と出先機関等の調査

を行うよう計画しております。

まず、本庁各課の業務概要を４月17日火曜日から19日木曜日までの３日間で行う予定で

す。

次に２枚目の平成30年度産業振興土木委員会出先機関等調査日程（案）をごらんくださ

い。

２月議会の委員会において、各委員の御意見を伺い取りまとめられたものです。

出先機関のほか、委員会として調査すべき民間等の施設として、集落活動センターや産

業振興計画の補助先、移住促進に取り組むＮＰＯ法人、志国高知幕末維新博の地域会場な
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ど６施設を追加した形で、５月７日から28日まで、延べ８日間で行う予定となっています。

なお、移動につきましては基本的に中型バスを利用し、道が狭い場合などバス利用が困

難な場合はジャンボタクシーを借り上げることとしております。

以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。

◎加藤委員長 それでは、委員会活動日程について、協議を行いたいと思います。

御意見をどうぞ。

（な し）

◎加藤委員長 それでは、今後の委員会活動日程については、お手元にお配りしてある日

程案によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。

（異議なし）

◎加藤委員長 御異議なしと認め、さよう決します。

以上をもって、本日の日程は全て終了いたしました。

これで、本日の委員会を閉会いたします。 （10時12分閉会）


